

宝马高速上突然变道,撞车后逃逸

扬州交警四大队:宝马女司机涉嫌违法,已移交公安处理

必须谴责

最近,一段“宝马女司机恶意变道,致严重车祸后扬长而去”的视频在扬州引发广泛关注。现代快报记者了解到,该事件发生在11月30日下午,一名女子驾驶黑色宝马车在高速入口试图插队未果。上高速后,她竟加速超越前方的MINI轿车,并突然变道减速,导致两车碰撞,MINI轿车两次撞击护栏,车上一名孕妇也被吓得惊叫,而黑色宝马车则在肇事后逃逸。目前,警方已经找到了肇事的女司机,因其涉及违法行为,交警已将该案移交邗江区公安分局处理。

现代快报/ZAKER南京记者 臧晓松



黑色宝马突然向左变道,两车随后发生碰撞 视频截图



.MINI车与宝马碰撞后又撞上护栏,受损严重 冯先生供图

▶ 高速惊魂

宝马疑恶意“别”车,撞了MINI

11月30日下午3点51分左右,扬州高邮人冯先生的女婿开着MINI车,带着怀孕5个月的妻子行至启扬高速扬州北收费站入口。此时,收费站入口处车流量较大,大家都在有序排队进入高速。

就在这时,一辆扬州牌照的黑色宝马轿车,从右侧左转弯准备插队。冯先生的女婿没有让道,黑色宝马车插队未成功。

进入高速仅仅两分钟后,可怕的一幕发生了,那辆插队不成的黑色宝马车突然从后面追了上来。“车子从右边开过来

的,到MINI车前面之后,突然减速并向左侧打了一把方向。”冯先生介绍说,随后“砰”的一声,车子的右前侧就和宝马车发生碰撞,“当时谁也没有想到会发生这样的事情,所以根本来不及减速。”冯先生说。

MINI车与黑色宝马相撞后,撞上了左侧的中央护栏,随后又反弹撞上了右侧路边的护栏上,最终停了下来,受损严重。冯先生说,当时女儿就坐在副驾驶座上,怀孕5个月的她受到了严重惊吓。行车记录仪显示,事发后黑色宝马车驶离现场。

▶ 交警回应

女司机涉嫌违法,已移交邗江公安

视频在网络公布之后,立刻引起了网友的关注,一个小时的点击量在10万以上,大家纷纷发表留言和评论,谴责肇事车辆的违法行为。

记者了解到,事故发生后,警方第一时间介入调查。扬州市高速交警四大队大队长郑勇29日下午介绍,事故发生后,肇事宝马车逃逸,交警队经过沿途录像调查发现了该车,并通知车主到了交警队接受处理。经调查确认肇事车辆驾驶员是

一个女性司机,但是对方表示当时并不知道发生了事故。

郑勇表示,虽然肇事司机坚持称,自己不知道事故发生,但是肇事逃逸是可以认定的。对于有网友认为肇事者的行为可能涉及危险驾驶行为,因为目前交警队还在处理事故的过程中,后期的法律定性还需要请教法制及相关部门来认定。宝马女司机因可能涉嫌其他违法情节,目前已经移交邗江公安分局处理。

必须点赞

路遇八旬老人跌倒 他停车上前搀扶

马路上遇到老人倒地扶不扶?看看泰州一位行人怎么做的。12月29日中午11点多,泰州一八旬老大爷不小心摔倒,骑三轮车的仲师傅路过时,赶紧下车搀扶,并用车将老大爷送回家。

事发地点位于泰州兴化迎丰桥北下口。当时老人跌倒后在地上,旁边几个人在围观,有人上去询问,但没人敢扶。这时,一位骑着电动三轮车的中年男子停下来,走过去把老大爷扶起来。“不能扶,扶出事就麻烦了。”一位围观的人说。目击者介绍,中年男子犹豫了一下,但还是张开双臂,将跌倒在地的大爷扶了起来。

“我自己跌下来的,自己跌的。”男子搀扶时,大爷嘴里不停地重复着这话。对面门卫看到有人将大爷扶起后,特地从里面拿出一张椅子放好,两个人一起扶着大爷坐下,让大爷歇会。

现代快报记者了解到,扶人的男子名叫仲山,兴化周舍人,平时在附近卖蔬菜。当时他正好卖完菜准备回家,走到巷口时,正巧看到这一幕。“人多扶了碍什么事,有这么多人作证呢。”仲山说,做好事也问心无愧。

跌倒的大爷今年80多岁,家在附近,当天是出来散步的,没想到摔倒在路边。联系不上大爷的家人,仲山征得老人同意后,又用车将老人送回家。

现代快报/ZAKER南京记者 臧晓松

地铁4号线即将通车,万千人流汇聚万达茂

南京地铁4号线什么时候开通一直备受市民关心。据悉,目前南京地铁4号线已经开始跑图。按照以往南京地铁正式运行前的规律推算,一般地铁线会在跑图后一个月就会正式开通。也就是说,地铁4号线通车在即。



效果图

人文线路:开通后将加速仙林湖人流汇集

南京地铁4号线是南京地铁线网中一条东西走向的线路,标志色为紫色。地铁4号线一期工程途经鼓楼区、玄武区、江宁区 and 栖霞区,线路西起龙江站,由南京主

城一路向东,北绕紫金山,进入麒麟新城,东至仙林湖站。

地铁4号线沿途经过包括颐和路公馆片区、省市府、以及紫金山在内的诸多景点,所以也有“人文线路”之称,比如4号线东边底站仙林湖站除了拥有“萍天苇地”美景的仙林湖公园外,还有现代化南京“人文胜地”——万达茂。

辐射都市圈:万达茂多维业态引领创投先机

目前正在建设的万达茂,是万达最新的文旅商综合体项目,总体量120万方,集“文化、旅游、商业、商务、人居、体育”为一体,涵盖室内主题乐园、万达广场、室外步行街、住宅、写字楼、公寓等体验业态,将成为辐射200公里都市圈的新经济、新名片。

万达茂占据仙林湖核心地理位置,除了即将开通的地铁4号线外,地铁2号线已经开通,未来还有规划中的十五号线快速对接,三线环绕。还有沪宁、仙林大道、

玄武大道等线路可快速通达200公里都市圈,覆盖更广人群。

随着地铁4号线的通车,仙林湖周边居民出行的便捷度会答复提升,沿线如万达茂在内的楼盘也更加值得关注。

财富之选:小户型公寓空间随心百变

以“文旅商务集群”高端定位的万达茂创新文旅小户型,依托万达茂大型文化旅游配套及万达全新产品理念,自亮相以来备受瞩目,目前,建筑面积约30-50㎡文旅小户型产品正在载誉加推。

据了解,万达茂文旅公寓产

品,空间百变,功能多样,可灵活自由组合、连通,全面满足客户自住、出租、办公等多样化的使用需求凸显价值。私享6大时尚配置:双层挑空大堂、专业垂直马拉松赛道、都市生态体验基地、趣味休闲区、互联科教空间、分享式云端书吧。

把握文旅产业先机,已成为有远见人士的共识。万达茂自身、仙林大学城及仙林科技新城“直供”的租住需求和千余家企业办公需求,为万达茂文旅小户型提供了可观的市场动力。

(南京万达茂投资有限公司/宁房销第2016100165号) 广告

JESHING 金盛 太平商场 桥北店

太平购物狂欢节 & 新年元旦乐购节

2016年12月31日 | 2017年元月1-2日

购物大抽奖 100%中奖

购物单件满200元以上
百货类单件满800元以上

奖品: 十字对开门388L冰箱
电动自行车 澳洲进口红酒...

超值大换购

购穿着类单张发票满300元

现场关注**澳洲优品**微信公众号
并登录**澳洲优品**电商平台

+30元换购伊克娜 红酒 零售价198元

黄金每克立减40-60元

羽绒博览会 震撼让利

YAYA鸭鸭 波司登 雅鹿

三大品牌巅峰让利

海宁皮草城 零毛利 震撼出击

4F 江北规模超大的专业皮草城

南京太平商场地址: http://www.jeshing.com/2220112202

太平商场桥北店 微信号: jypscqbld

邻里热线: 025 58551581

大新北路长途汽车站 地铁免费停车